

12.10.2021

Svim roditeljima dece u berlinskim obdaništima

Informacije do roditelja

Dragi roditelji, poštovane dame i gospodo,

U nastavku vas obaveštavam o aktualnim izmenama i dopunama 3. Pravilnika o zaštiti od zaraze virusom SARS-CoV-2 (3.InfSchMV), koje podrazumevaju važne promene u području vrtića za djecu.

Prisustvovanje događajima

Prema trećem InfSchMV-u, operateri objekata kao i organizatori događaja, kao u sektoru kulture i sporta, smiju sami odlučivati da li bi odobrali pristup samo vakcinisanim i oporavljenim osobama (takozvano 2G pravilo). Ovaj uslov nije dozvoljen u obdaništima.

Za decu mlađu od 6 godina, 2G pravilo se ne primenjuje. **Oni mogu posećivati odgovarajuće institucije ili događaje, kao što je dečije pozorište, bez potrebe da imaju negativan korona test. Ovaj propis se sada odnosi i na obdanišna deca preko 6 godina starosti, ukoliko su podložni redovnom testiranju kao deo posete obdaništa. U tu svrhu, Berlin vam obezbeđuje kapacitete za redovno (2 x nedeljno) serijsko testiranje dece zbrinute u obdaništima. Molimo vas da iskoristite ove mogućnosti kako bi sva deca u vrtiću učestvovala u aktivnostima na otvorenom.**

Pravila izolovanja

Prilikom utvrđivanja bliskih kontakata osobe koja je pozitivna na testu i trajanja karantina, zdravstvene vlasti slede preporuke Robert Koh Instituta (RKI).

Podložeci redovnom testiranju obdanišnih deca, besplatno testiranje pomoću brzih antigenskih testova je generalno moguće 5 dana nakon dana poslednjeg kontakta. Međutim,

zahtevi odgovornog zdravstvenog autoriteta ostaju odlučujući. Želimo da istaknemo da se odgovarajući besplatni testovi ne mogu sprovoditi kod kuće kao samo-test (Selbsttest).

Za više informacija na ovu temu posetite:

www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Kontaktperson/Management.html

Prilagođavanje

Želimo da istaknemo da prilagođavanje od strane roditelja zahteva da su vakcinisani, oporavljeni ili testirani (ovde je dovoljno sprovesti brzi test pod nadzorom predstavnika obdaništa koji je imenovan u tu svrhu).

Privremena pomoć porodice

Želimo još jednom da vas obavestimo da Berlin dodeljuje retroaktivno od 4. januara 2021. godine privremenu pomoć za koronu roditeljima koji nemaju pravo na korist od dečjeg bolovanja (Kinderkrankengeld) prema 45 Socijalni kodeks V. To podrazumeva samozaposlene, marginalno zaposlene i radne studente koji su morali da pazaju na svoje dete kod kuće zbog pandemije i tako imali gubitak zarade. Oni mogu da se prijave za pomoć do kraja godine pod sledećim linkom:

<https://www.corona-hilfe-kind.berlin>

Dodatne informacije možete pronaći na sajtovima Senatskog odeljenja za obrazovanje, omladinu i porodicu i Senatskog odeljenja za finansije kao i na portalu porodice Berlin.

Iskreno,

Po nalogu

Holger Schulze

Šef odseka V - Obrazovanje porodice i ranog detinjstva